



- 1.新闻热线:0530-6330000
- 2.关注微信平台(qjwbhz)
- 3.新浪微博@今日菏泽
- 4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



淳淳指示在耳, 菏泽四年大变样

菏泽召开深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神座谈会

本报菏泽11月26日讯(记者李德领) 26日,菏泽召开深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神座谈会。菏泽市委书记孙爱军强调,总书记视察菏泽重要讲话是为菏泽发展“量身定制”的行动纲领,全市上下要把贯彻落实总书记视察菏泽重要讲话精神持续引向深入。

2013年11月26日,习近平总书记到山东考察期间专程到菏泽视察,主持召开市、县区主要负责同志座谈会,指示菏泽要坚决推进改革、坚决扭住发展质量和效益、坚决打好扶贫开发攻坚战、抓好党的建设。

对此,孙爱军指出,总书记的重要讲话,阐述的都是事关菏泽全局工作和长远发展的重大问题,为我们做好各项工作提供了根本遵循。全市各级要深刻领会和把握习近平总书记视察菏泽重要讲话精神的核心要义,进一步深化对实现后来居上、全面深化改革、提高发展质量效益、打好脱贫攻坚战、加强党的建设的认识,坚持把学习贯彻党的十九大精神与深入学习贯彻总书记视察菏泽重要讲话精神有机结合起来,不断增强工作的科学性、预见性、主动性和创造性。

市委副书记、市长解维俊指出,四年来,菏泽始终牢记习近平总书记提出的“后来居上”殷切期望,开拓创新,扎实苦干,在加快发展的征程上迈出了坚实步伐。下一步工作中,必须坚定贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神的决心和信心;必须推动和深化改革,不断增强发展的活力;必须加快培育新动能,进一步提高发展的质量和效益;必须以更加坚定的信心,坚决打赢脱贫攻坚战;必须牢记习近平总书记“后来居上”的殷切期望,加快推动菏泽发展;必须全面加强政府自身建设,努力提高领导能力和执政水平,确保省委省政府和市委各项决策部署落地生根见效。

延伸阅读:

四年发展 菏泽交出这份“答卷”



赵赵河沿岸的变迁见证了菏泽的快速发展。

本报记者 李德领

近年来,菏泽紧紧围绕“实现后来居上”这一目标,坚持以加快发展为先、以提高质量为基、以改善民生为本“三大主攻方向”,大力实施“四项工程”,有力推动了经济社会平稳健康发展。齐鲁晚报记者从深入贯彻落实习近平总书记视察菏泽重要讲话精神座谈会上了解到,对于菏泽四年来的发展变化,菏泽交出这份“答卷”。

经济实力大幅攀升

2016年地区生产总值由2013年的2050亿元增加到2560亿元,增速连年全省第一;国税国内收入由全省第12位上升到今年1-10月份的第8位;规模以上工业企业主营业务收入由2013年的5413亿元增长到今年的8600亿元,生物医药产业规模跃居全省第一。

粮食总产实现“十四连

增”,规模以上农业龙头企业达到1737家。服务业增加值年均增长11.3%,现代服务业占比超过传统服务业。

各项改革有序推进

2014年以来,召开市委全面深化改革领导小组会议33次,审议通过改革方案99个,820项重要改革任务、104项市级改革举措落地见效,15项国家级、32项省级改革试点稳步推进。

营改增、放管服、公务用车等重点改革成效明显,公共资源市场化配置、基层综治规范化建设等改革创出了菏泽经验。

发展新动能明显增强

省级以上高新技术企业达到80家,高新技术产业产值占比达到33.7%,与全省基本持平;国家级科技企业孵化器、引进国家“千人计划”人才、入选国家“万人计划”

人才均实现零的突破。

培育新产业新动能方面,电子商务交易额连续三年增幅在50%以上,今年1-10月份增长70%;淘宝村、淘宝镇数量占全省的三分之二,分别跃居全国城市第二位、第一位。

基础设施逐步提升

菏泽机场年底前可全面开工建设,鲁南高铁菏泽段初步设计和京九高铁雄安至商丘段可研报告已通过评审,丹阳立交桥、火车站升级改造等一批重点工程相继竣工,棚改规模连续两年居全国地级市首位。

脱贫攻坚成效显著

坚持把脱贫攻坚作为重大政治责任,扎实推进“一户一案”精准扶贫、“一村一品”产业扶贫、“一人一岗”就业扶贫,积极构建大扶贫格局,近四年预计减贫158万人左右。

全国扶贫车间现场会、全国“万企帮万村”扶贫车间座谈会、全省脱贫攻坚推进会在菏泽召开,创办扶贫车间的做法迅速在全国推广。大病医疗商业补充保险在全省第一个实现贫困人口全覆盖。

民生状况不断改善

市财政用于民生支出的占比达到79.9%。大力推进“全面改薄”和解决“大班额”工作,建设农村校舍515万平方米,运动场709万平方米,乡村教师周转宿舍7536套,新建城区学校183所,四年招聘教师13955人。

10座平原水库建成并蓄水运行,彻底解决了450万人的饮水安全问题。蓝天白云天数由2013年的94天增加到2016年的224天。

党的建设全面加强

认真贯彻全面从严治党要求,扎实开展党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和“两学一做”学习教育,增强了广大党员干部的“四个意识”和“四个自信”。

全面推进基层服务型党组织建设,创新开展“双联双创”活动,发展壮大村级集体经济,基层党组织的凝聚力、战斗力明显增强。认真贯彻中央八项规定精神,大力推进改作风转作风,持之以恒纠正“四风”,扎实开展乡镇和市直单位巡察,推动了党风政风持续好转。

